

FITNESS TIP: Kupte si fitness náramek, který zaznamenává i třes rukou jako kroky.

MOTÁK #80

24/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,2 AA 93,8

ZE ZAHRANIČÍ

UK: Britská královna pozvala Otravného pomeranče na státní návštěvu Spojeného království na počátku května. Spekuluje se o banketu a projížďce Londýnem v královském kočáře. Podla našich informací chce královna Britům ukázat na vlastní oči, že na světě je minimálně jeden ještě větší mameluk, než jsou jejich poslanci.

PAPRIKÁSZ: Mezinárodní letiště Ference Liszta v Budapešti zakáže noční vzlety a přistání a to kvůli četným stížnostem okolních obyvatel. Mongoloidné typy na malých škaredých poníkoch také zavedou poplatek jednotlivým leteckým společnostem za nepřiměřený hluk, čímž je chtějí motivovat k nákupu tišších letounů. Vybrané pokuty pak půjdou na utěsnění oken domů okolních obyvatel. Takže se dá očekávat zdražení letenek, ale nakonec- kdo by chtěl proboha lítat do Maďarska.

RAKOUSKO: Na služebnu na hlavním nádraží v Salcburku přišel muž (64) a oznámil jim, že je trestanec, který před deseti lety utekl z věznice Schwarzau am Steinfeld a skrýval se celou dobu na Tenerife. Prý to tam bylo ale tak strašné, že se radši vrátí zpátky do basy. Šok policistů chápeme, ale jestli tam byl celou dobu se i ženou, dětmi a německými turisty, měl by dostat metál.

FRANCIE: Země, ve které sýry nehijí, ale jen mění jména, žije stále požárem Notre Dame. Se zvyšujícím se rizikem deště spěchají s vybudováním deštníku nad zbytkem katedrály, aby nedošla ještě k větší újmě. Zatím stojí konstrukce, na nepromokavou plachtu se čeká. Kdybyste někdo věděl, kdo plachtu těchto rozměrů umí dodat, napište nám. Auvajs potřebuje spacáček.

RUSKO: Jakýsi Rus v Novgorodské oblasti napsal na facebook něco ošklivého o ~~carovi~~ prezidentu Putinovi a na základě nedávno schváleného zákona o urážce starostenské nohy vyfasoval pokutu 30 000 rublů. Může být rád, že je Rusko už skoro civilizovaná země, pár let zpátky by zmizel na Sibiři, než by řekl durak.

ČONGUNLAND: Severokorejský führer se svým obrněným vlakem dorazil do Ruska, kde se má ve Vladivostoku setkat s führerem ruským. V pohraničním Chasanu jej uvítala vládní delegace a děvočky v krojích s chlebem a solí. Kim Čong-un se však chleba ani nedotkl. Zřejmě strach z neznámého.

Z DOMOVA

SNĚMOVNA: Poslanci přehlasovali nesouhlas Senátu se zdaněním církevních náhrad, tedy financí, které církve dostanou za majetek, který jim není možné v restituci vrátit. Připomínáme, že se jedná o komunistický návrh, který Budoulíkové podporovali za účasti socanů. Zákon poputuje žlučovitému dědkovi k podpisu a my doufáme, že senátoři splní výhrůžky a fakt jej napadnou u soudu. A to jsme všichni proti náboženství jako takovému.

ČSSD: Socani se po minulém debaklu znovu obracejí na nejvyšší soud kvůli odkladu platby Altnerovým dědicům (338 milionů Kč). Spor trvá již dvacet let a komunisté light nejsou s to se s touto situací vyrovnat. Hlavně tedy proto, že jak jim klesly preference a následně i platby za poslance, jsou ve ztrátě. Hele, lepší ilustraci svého hospodaření by nevymyslel ani největší nepřítel.

ANOFERT: Ministryně průmyslu a obchodu Nováková, která si po návratu prezidenta z Číny sbalí svých pět švestek, se dopustila tiskovky. Hodně to zkrátíme: dělala co mohla, hodně se jí toho podařilo, jen to nebylo vidět, a za tchajwance může náměstek a ona se dopustila nešťastných výroků o datech. Sejde z očí, sejde z mysli. Jen memy na internetu zůstanou.

VLÁDA: Hrdinný Honza Hamáček oznámil, že bude-li se hlasovat o odvolání nejvyššího státního zástupce, bude to pro tuto vládu znamenat konec, protože ČSSD z ní odejde. Taková radikální slovíčka, Honzíku. Dal sis panáka na kuráž?

JIŽNÍ ČECHY: V lese poblíž obce Mokré na Českobudějovicku zemřel cyklista. Podle předběžného ohledání havaroval ve vysoké rychlosti a při pádu utrpěl smrtelná zranění. Mr. Zout tuto tragickou zprávu okamžitě zneužil jako argument pro zrušení své potupné cyklocesty, která ho již zcela evidentně čeká na základě prohrané sázky. Prý kdyby se mu něco stalo, redakce by přišla o šéfa a vydávání Motáku by bylo ohroženo. Zbytek redakce zasněně hleděl z oken.

BESKYDE: Beskyde, Beskyde, kdo po tobě ide? Zase ta medvědice. Té se totiž v Hukvaldech asi nelíbilo, tak se vrátila. Ochránci přírody se rozhodli, že si medvědice může v Beskydech medvědovat jak chce, ale jak začne ohrožovat lidi, zase ji zabásnou a pošlou někam jinam. Chlupatice to má tedy ve vlastních pazourech.

FINANCE: Šéfredaktor Motáku Mr. Zout to nikdy nikam nedotáhl, nemá ani pořádné vzdělání, je dost líný a hodně času proflákal po hospodách, a proto bydlí u tchyně, vlastní pouze ojetý vůz VW Polo 999 cm³ r.v. 2007, repasovaný notebook Toshiba, repasovaný PC Dell, telefon Honor 7A, mixážní pult Behringer za 3200,-, tři monitory, tři mikrofony Auna, náramek MiBand 2 a elektronickou cigaretu. Již zítra o tom napíše Mf Dnes.

TECHNOLOGIE: Microsoft potvrdil, že prastarý prográmeček Malování zůstane i nadále součástí Windows. Úlevně si oddechli všichni šířitelé motivačních obrázků na facebooku, bydlenky na mimibazaru a Okamurův grafik.

